



**CITY OF CORONA
ADMINISTRATIVE SERVICES DEPARTMENT
PURCHASING DIVISION**

January 25, 2019

SUBJECT: Request for Proposals (RFP) No. 19-014HC

**ADDENDUM No. 2
Public Safety Dispatch Furniture Design, Product and Installation**

This Addendum No. 2 to the subject Request for Proposals provides responses to questions received. The RFP due date and time has NOT been changed.

All provisions of and attachments to this Addendum No. 2 are hereby incorporated by reference into the subject RFP. Respondents shall account for all provisions pursuant to this Addendum No. 2 in submitting their proposals. Each respondent shall acknowledge receipt of this Addendum in their proposal(s) in the spaces provided therein.

1. Questions and Answers:

1.1 Question:

“It is mentioned there are (8) 27” stacked monitors in the RFP. Is this correct? If not, could you please send the monitor sizes and their configuration?”

Answer:

We currently have (6) 27” monitors, we want the ability to have 8.

1.2 Question:

“How many CPU’s per desk?”

Answer:

3 CPU’s per console

1.3 Question:

“How many keyboards and mice?”

Answer:

1 keyboard and 1 mouse

1.4 Question:

“Is there anything else sitting on the desk, such as phones, radios, speakers, ancillary equipment, etc.?”

Answer:

1 Genovation keypad (phone system), task light, 2 speakers (radio system), 1 wireless headset base.

1.5 Question:

“Are you looking for the top of the line options for consoles or are you looking for a low price?”

Answer:

We want quality consoles that will last.

Holli Clear
City of Corona
400 S. Vicentia Ave., Ste. 320
Corona, CA 92882
951-279-3535